
 
 

Denunțarea neregulilor la ÖBB-Group (RO) 

 
Denunțurile în conformitate cu Legea austriacă privind protecția avertizorilor de integritate (sau 

cu legile corespunzătoare din alte țări în care ÖBB își desfășoară activitatea prin intermediul 

subgrupurilor sale, în special Rail Cargo Group) pot fi transmise prin intermediul sistemului 

electronic de avertizare (BKMS Whistleblower System), prin telefon, scrisoare, e-mail sau în 

cadrul unei întâlniri personale. În cazul în care se dorește o întâlnire personală, avertizorul de 

integritate este rugat să contacteze persoanele de contact de mai jos in vederea  stabilirii unei 

întâlniri. Subiectul denunțului poate fi, în orice caz, informații cu privire la încălcări ale 

prevederilor legale, în conformitate cu legislația națională aplicabilă în materie de protecție a 

avertizorilor de integritate. 

 

Biroul de conformitate din cadrul ÖBB-Holding AG, care nu este supus instrucțiunilor, 

analizează aceste denunțuri ca unitate internă în cadrul Grupului ÖBB. Denunțurile anonime 

și cele în care avertizorul de integritate își dezvăluie identitatea sunt tratate în mod egal - 

confidențialitatea este întotdeauna asigurată, iar identitatea (dacă este dezvăluită sau 

cunoscută în alt mod) este protejată. Avertizorii de integritate care furnizează informații în 

conformitate cu legea relevantă privind protecția avertizorilor de integritate sunt, de asemenea, 

protejați împotriva dezavantajelor nejustificate și a discriminării într-un context profesional pe 

baza informațiilor lor, cu condiția ca identitatea lor să fie cunoscută. 

 

Persoanele care raportează vor fi informate în termen de șapte zile de primirea denunțului lor. 

După maximum trei luni (în funcție de prevederile legale naționale), se va oferi, de asemenea, 

un feedback cu privire la modul în care a fost tratat denunțul. În plus, Biroul de conformitate va 

contacta, dacă este posibil, persoana care a efectuat denunțul pentru a stabili o întâlnire 

(personală) sau pentru a obține informațiile necesare în vederea clarificării problemei. 

 

În cazul în care denunțul se referă la probleme de conformitate în conformitate cu Directiva 15 

a Grupului (infracțiuni cu guler alb și corupție), Biroul de conformitate va verifica plauzibilitatea 

denunțului și îi va da curs. În cazul în care sunt vizate alte subiecte de raportare din Legea 

privind protecția avertizorilor de integritate, Biroul de conformitate va înainta conținutul 

denunțului departamentului responsabil (de exemplu, responsabilul cu protecția datelor, 

departamentul de achiziții, departamentul juridic etc.) pentru analiză și eventuale măsuri de 

monitorizare, păstrând confidențialitatea necesară. Denunțurile fundamentate privind 

problemele de conformitate în conformitate cu Directiva 15 a Grupului se concluzionează cu 

un raport adresat conducerii societății în cauză. Punerea în aplicare a oricăror recomandări de 

acțiune din raportul de investigație este responsabilitatea organelor de conducere. 



 
 

 

În mod evident, informațiile false pot avea consecințe în materia dreptului civil, penal și 

administrativ pentru persoana care le furnizează. 

 

Subiecte de conformitate 

Sistemul de denunțare al ÖBB este disponibil pentru avertizorii de integritate externi și interni 

și poate fi accesat online. Acesta respectă Directiva privind avertizorii de integritate (UE 

2019/1937) în cadrul Grupului ÖBB. Sistemul de denunțare a neregulilor ÖBB este creat pentru 

raportarea încălcărilor grave ale reglementărilor și legislației. Acestea sunt înțelese ca fiind 

infracțiuni care afectează grav interesele (financiare) ale Grupului ÖBB și pot duce la daune 

semnificative pentru reputație. Avertizorul de integritate are posibilitatea de a contacta Biroul 

de conformitate prin intermediul unei platforme de comunicare pe internet, de a face schimb 

de documente și, dacă dorește, de a rămâne în contact prin intermediul unei căsuțe poștale 

dedicate. Acest lucru funcționează în mod confidențial și sigur. Avertizorii de integritate pot 

decide singuri dacă doresc să raporteze cu menționarea numelui. 

 

Particularități naționale 

În cazul în care legea națională de protecție a avertizorilor de integritate impune desemnarea 

unei persoane responsabile, aceasta este menționată pe pagina de start a societății 

respective. Biroul de conformitate se consultă și se coordonează cu această persoană 

responsabilă și își asumă toate sarcinile permise din punct de vedere legal în domeniul primirii 

rapoartelor, al comunicării cu avertizorul de integritate și, de asemenea, în domeniul măsurilor 

de monitorizare și al investigațiilor interne. Persoana responsabilă din cadrul societății 

naționale respective își asumă toate sarcinile și obligațiile prevăzute de lege. Declarațiile de 

mai sus privind primirea denunțurilor, prelucrarea denunțurilor și punerea în aplicare a 

măsurilor de monitorizare se aplică, de asemenea, persoanei responsabile - în măsura în care 

acest lucru este prevăzut de legislația națională. 

 

Informații de contact: Sistemul de denunțare a neregulilor: 

Compliance Office  
ÖBB-Holding AG 
Am Hauptbahnhof 2 
1100 Wien 
compliance@oebb.at 
 
Compliance  
Rail Cargo Austria AG 
Am Hauptbahnhof 2 
1100 Wien 
compliance@railcargo.com 

https://www.bkms-system.com/oebb 
https://www.bkms-system.com/RCG 
https://www.bkms-system.com/oebbPV  
https://www.bkms-system.com/oebbInfra  
https://www.bkms-system.com/RailCargoHungaria  
 
 

 


